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B4_E7_BB_8F_c49_645982.htm 1. 两部门条件下的储蓄投资恒

等式涉及的部门是()。 A.企业 B.国外部门 C.消费者(居民) D.

地方部门 E.政府部门 2. 三部门经济中，私人储蓄包括()。 A.

企业储蓄 B.国外部门储蓄 C.家庭储蓄 D.社会储蓄 E.政府部门

储蓄 3. 储蓄函数表示的是()之间的依存关系。 A.储蓄 B.收入

C.投资 D.消费 E.产量 4. 凯恩斯消费理论的假设前提是()。 A.

边际消费倾向递减规律 B.平均消费倾向(APC)会随着收入的

增加而增加 C.收入是决定消费的最重要的因素 D.平均消费倾

向(APC)会随着收入的增加而减少 E.储蓄是决定消费的最重

要的因素 5. 决定投资的因素有很多，其中主要因素有()。 A.

投资风险 B.名义利率 C.预期收益率 D.实际利率 E.消费偏好 6. 

三因素分解法中涉及的三项因素是()。 A.产出投入 B.劳动投

入 C.资本投入 D.全要素生产率 E.时间投入 7. 按照周期波动的

时间长短，经济的周期性波动类型包括()。 A.长周期 B.中周

期 C.短周期 D.古典型周期 E.增长型周期 8. 在经济周期的衰退

和萧条阶段可能出现()。 A.通货膨胀 B.失业率高 C.投资活动

萎缩 D.生产发展缓慢 E.产品滞销 9. 可以从三个方面对就业进

行界定，即()。 A.自然条件 B.就业者条件 C.市场条件 D.时间

条件 E.收入条件 10. 现代的城市工业部门，其特征是()。 A.收

入较高 B.现代工业和市场经济比较发达 C.技术水平较高 D.劳

动生产率较高 E.以手工业为主 100Test 下载频道开通，各类考
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